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Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 20 Μαρτίου 2026 η εσπερίδα 

που διοργάνωσε το Περιφερειακό Τμήμα Κρήτης της Ένωση Ελλήνων Χημικών, με αφορμή 

την Παγκόσμια Ημέρα Νερού, στο Πολυκέντρο Νεολαίας του Δήμου Ηρακλείου. Η 

εκδήλωση, με θέμα «Το πολυτιμότερο αγαθό σε κίνδυνο», προσέλκυσε το ενδιαφέρον 

πολιτών και επιστημόνων, αναδεικνύοντας τη σημασία του νερού ως ζωτικού πόρου και τις 

σύγχρονες προκλήσεις που σχετίζονται με τη διαχείριση, την ποιότητα και τη βιωσιμότητά 

του. 

Οι εισηγήσεις των ομιλητών κάλυψαν ένα ευρύ φάσμα θεμάτων, από τη λειψυδρία και 

τη διαχείριση υδατικών πόρων στην Κρήτη, το υδατικό αποτύπωμα των τροφών έως τη 

μικροβιολογία του νερού και τις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής. Οι παρουσιάσεις 

χαρακτηρίστηκαν από επιστημονική πληρότητα και σαφήνεια, συμβάλλοντας ουσιαστικά 

στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού. 

Θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες στους εκλεκτούς ομιλητές για την 

πολύτιμη συμβολή τους και το υψηλό επίπεδο των παρουσιάσεών τους. Συγκεκριμένα,  

ευχαριστούμε την κ. Χρυσή Αγγελιδάκη, την κ. Έφη Βαργιακάκη, την κ. Κωνσταντίνα 

Καλογεράκη, τον κ. Τριαντάφυλλο Καλούδη και την κ. Αρετή Κοκκινομαγουλά. 

Ευχαριστούμε ακόμα τους παρευρισκόμενους για τη συμμετοχή και το ενδιαφέρον τους και 

τους χορηγούς για την υποστήριξη της εκδήλωσης οι οποίοι ήταν: ο ξενοδοχειακός όμιλος 

BLUEGR, η OPTIMUM ES και η GRECOCHEM. 

Επίσης, ευχαριστούμε για τους χαιρετισμούς της εκδήλωσης τους: Συντυχάκης 

Εμμανουήλ Βουλευτής ΚΚΕ Ηρακλείου, Σενετάκης Μάξιμος Βουλευτής ΝΔ Ηρακλείου, 

Αναστασάκης Ιωάννης Αντιπεριφερειάρχης τομέα Κλιματικής Αλλαγής και Βιώσιμης 

Ανάπτυξης, Βουρεξάκης Γεώργιος εκπρόσωπος του Δημάρχου Ηρακλείου Αλέξη 

Καλοκαιρινού και πρόεδρος ΔΕΥΑ Ηρακλείου, Μποκέας Μενέλαος Δήμαρχος Μαλεβιζίου, 

Δασκαλάκη Άννα Πρόεδρος ΓΕΩΤΕΕ Παράρτημα Κρήτης. Και όσους μας τίμησαν με την 

παρουσία τους: Λευτέρης Αυγενάκης Βουλευτής ΝΔ Ηρακλείου, Μιχαήλ Κεφαλογιάννης 

εκπρόσωπος του Κων/νου Κεφαλογιάννη Βουλευτή ΝΔ Ηρακλείου και Νικόλαος Ξυλούρης 

Αντιπεριφερειάρχης στον τομέα Περιβάλλοντος και εκπρόσωπος του Σταύρου Αρναουτάκη 

Περιφερειάρχη Κρήτης. 
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Η επιτυχία της εσπερίδας επιβεβαιώνει τη σημασία της επιστημονικής ενημέρωσης και 

του δημόσιου διαλόγου γύρω από κρίσιμα περιβαλλοντικά ζητήματα, όπως το νερό. Το 

Περιφερειακό Τμήμα Κρήτης της Ένωσης Ελλήνων Χημικών θα συνεχίσει να συμβάλλει 

ενεργά στην ανάδειξη και προώθηση τέτοιων θεμάτων. 

Σας ευχαριστούμε θερμά και ανανεώνουμε το ραντεβού μας για μελλοντικές δράσεις. 
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